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Kraków, dnia 21.12.2022 r.
 Nr sprawy: DFP.271.153.2022.AMW
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na obsługę serwisową aparatu medycznego pracującego na terenie Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców oraz zgodnie z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuję specyfikację warunków zamówienia: 

Pytanie 1
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 1, ust. 1, pkt 1

Czy Zamawiający przewiduje weryfikację posiadania przez Wykonawcę kodów serwisowych? Zwracamy uwagę, że maksymalny okres na jaki mogą być wygenerowane kody serwisowe to 12 miesięcy. Ponieważ umowa zawierana jest na 24 miesiące może zaistnieć sytuacja, że Wykonawca nie będzie posiadał wymaganych kodów.
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ Wykonawca przez czas umowy winien posiadać dostęp do aktualnych kodów serwisowych. Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację SWZ oraz wzoru umowy.
Pytanie 2

Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 1, ust. 4

Czy Zamawiający wymaga, aby przedstawiciel Wykonawcy realizujący szkolenie aplikacyjne posiadał odpowiednią wiedzę merytoryczną, potwierdzoną imiennym certyfikatem szkoleniowym wystawionym przez producenta aparatu lub jednostkę szkolącą upoważnioną przez producenta.
Odpowiedź: Tak, Szkolący przedstawi stosowny certyfikat podczas prowadzonych szkoleń.
Pytanie 3
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 2, ust. 4 lit. b

Prosimy o potwierdzenie, że wymóg opisany w § 2, ust. 4 lit. b dotyczy zakresu postępowania opisanego w Załączniku nr 1a do SWZ.
Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, że wymóg ten odnosi się do czynności podejmownych w ramach zakresu opisanego w załączniku 1a do SWZ.
Pytanie 4
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 4

Prosimy o potwierdzenie, że szkolenia odbędą się w placówce Zamawiającego.
Odpowiedź: Tak, szkolenia powinny odbyć się w placówce Zamawiającego. Zamawiający odpowiednio zmodyfikował wzór umowy (§ 4 ust. 4 wzoru umowy).
Pytanie 5
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 4

Czy Zmawiający dopuszcza zdalną formę szkolenia?
Odpowiedź:  Zamawiający nie dopuszcza zdalnej formy szkolenia. Zamawiający odpowiednio zmodyfikował wzór umowy (§ 4 ust. 4 wzoru umowy).
Pytanie 6
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 16, ust. 3

Par 16 pkt 3 : prosimy o obniżenie progu waloryzacji do 8%.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę wzoru umowy.
Pytanie 7
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

Prosimy o wyrażenie zgody na dodanie zapisu:

„W celu wykonania usług serwisowych personel Wykonawcy uzyska w nieograniczony sposób dostęp do urządzenia w uzgodnionych wcześniej przez Strony terminach. Zamawiający zapewni, że urządzenie jak również pomieszczenia, w których urządzenie jest zainstalowane nie będą zanieczyszczone krwią, innymi płynami ustrojowymi ani jakimikolwiek substancjami zanieczyszczającymi, aktywnymi biologicznie lub chemicznie. Uchybienie powyższemu obowiązkowi uprawnia Wykonawcę do odmowy wykonania usług serwisowych.”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację umowy we wskazanym zakresie. Zamawiający uzupełnił jednakże wzór umowy o zapis dotyczący świadczenia usług serwisowych (§ 3 ust. 5 wzoru umowy).
Pytanie 8
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy

Czy mając na uwadze fakt, że podczas realizacji umowy zostaną wytworzone przez Wykonawcę odpady, co do których istnieją wiarygodne do przyjęcia podstawy, że mogą wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne, inne niż zakaźne, Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do umowy następującej klauzuli:

Mając na uwadze art. 3 ust. 1 pkt. 32 ustawy o odpadach z 14 grudnia 2012 roku (tj. Dz. U. z 2021 nr 779 r, z późn. zm.), wytwórcą odpadów powstałych w związku z wykonywaniem niniejszej umowy, mogących wykazywać właściwości klasyfikujące je jako odpady medyczne zakaźne oraz odpady medyczne niebezpieczne inne niż zakaźne, wraz z odpowiedzialnością za nie, będzie Zamawiający, który potwierdza, że zagospodaruje je zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Nie dotyczy to w szczególności odpadów sprzętu i podzespołów elektronicznych czy mechanicznych."
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Wzór umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 9 
Pytanie dot. SWZ, część 14

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia, które stanowi załącznik nr 7 – Wzór oświadczenia a nie nr 8, którą jest Klauzula RODO.
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że modyfikuje punkt 14.1 SWZ w zakresie oceny kryterium „Kwalifikacje personelu”, który otrzymuje poniższe brzmienie:
„Kwalifikacje personelu” będą oceniane w następujący sposób:

Jeżeli usługa będzie świadczona przez osobę/osoby posiadające imienny certyfikat potwierdzający odbycie szkolenia z zakresu serwisu aparatu u producenta aparatu (którego obsługa serwisowa jest przedmiotem zamówienia) i zostanie to potwierdzone w ofercie poprzez złożenie pisemnego oświadczenia i kopii certyfikatu/certyfikatów (wymaganym jest aby certyfikat wystawiony był nie wcześniej niż w 2017 roku), to oferta otrzyma 1 punkt. W oświadczeniu należy jednoznacznie określić, której części dotyczą osoby w nim wskazane. Brak oświadczenia lub certyfikatu, albo obydwu tych dokumentów, jak również brak jednoznacznego wskazania, której części dotyczą wymienione osoby, będzie skutkował brakiem punktów w tym kryterium oceny ofert. Podobnie złożenie oświadczenia w niewłaściwej formie. Jeżeli wykonawca wymieni więcej niż jedną osobę spełniającą ww. cechy, to oferta i tak otrzyma tylko 1 punkt. Wzór oświadczenia stanowi załącznik nr  7 do specyfikacji.

Otrzymane punkty zostaną podstawione do powyższego wzoru. 

Pytanie 10
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 6, ust. 1

Prosimy o zmianę odpowiedzialności z ryzyka na winę. Odpowiedzialność na zasadzie ryzyka jest przewidziana dla umów ubezpieczeniowych, a przedmiotowa umowa nie ma takiego charakteru.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę, jednakże zmodyfikował odpowiedzialność określoną w § 6 ust. 1 wzoru umowy na odpowiedzialność na zasadach ogólnych.
Pytanie 11
Pytanie dot. Załącznika nr 3 do SWZ, Projekt umowy § 16, ust. 5

Prosimy o usunięcie warunku przedstawienia szczegółowej kalkulacji kosztów - zwracamy uwagę, że w przypadku prawa Zamawiającego do obniżenia wynagrodzenia następuje ono wręcz automatycznie bez konieczności przedstawiania przez Zamawiającego uzasadnień (ust. 7-9).
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę wzoru umowy.
Pytanie 12
Pytanie dot. Załącznika nr 5 do Umowy, Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych § 6

Prosimy o zmianę par. 6 na:

(1) Podmiot przetwarzajacy może zlecić podprzetwarzającym („podwykonawca przetwarzający dane”) realizację określonych czynności w zakresie przetwarzania danych. Podprzetwarzający mogą przetwarzać dane osobowe wyłącznie w celu realizacji czynności, w odniesieniu do których dane osobowe zostały przekazane Podmiotowi przetwarzającemu, i nie mogą przetwarzać danych osobowych w żadnych innych celach. W przypadku zlecenia czynności podprzetwarzającym przez Podmiot przetwarzający, podprzetwarzający będą podlegać pisemnym zobowiązaniom w zakresie ochrony danych, zapewniających co najmniej taki sam poziom ochrony, jaki określono w niniejszej umowie.

(2) Wykaz podprzetwarzających, którym Podmiot przetwarzający obecnie zleca czynności, jest dostępny pod adresem ……………………………….

(3) Administrator Danych niniejszym upoważnia Podmiot przetwarzający do zlecania czynności podmiotom ujętym w wykazie jako podprzetwarzającym.

(4) Zlecenie czynności lub zastąpienie podprzetwarzającego dodatkowym podmiotem uznaje się za zatwierdzone, jeżeli Podmiot przetwarzający poinformuje Administratora danych o takim fakcie z wyprzedzeniem, a Administrator danych nie zgłosi zastrzeżeń do Podmiotu przetwarzającego w formie pisemnej, w tym w formie elektronicznej, w terminie 3 miesięcy od otrzymania takich informacji.

(5) W przypadku zgłoszenia zastrzeżeń przez administratora danych, Administrator Danych przedstawi Podmiotowi przetwarzającemu szczegółowe informacje o przyczynach zastrzeżeń.

Po zgłoszeniu zastrzeżeń Podmiot przetwarzający może według własnego uznania

zaproponować innego podprzetwarzającego w miejsce odrzuconego podprzetwarzającego; lub

podjąć działania w celu rozwiązania problemów zgłoszonych przez Administratora danych, które wyeliminują jego zastrzeżenia.

(6) W przypadku niewykonania przez podprzetwarzającego ciążących na nim obowiązków w zakresie ochrony danych, Podmiot przetwarzający - zgodnie z postanowieniami dotyczącymi odpowiedzialności w umowie głównej - ponosi pełną odpowiedzialność wobec Administratora danych za wykonanie zobowiązań ciążących na podprzetwarzającym.

(7) W przypadku zlecenia przez Podmiot przetwarzający czynności podprzetwarzającemu z państwa trzeciego (spoza UE/EOG), Podmiot przetwarzający stosuje mechanizmy przesyłania danych zgodne z art. 44 i nast. RODO. W szczególności, Podmiot przetwarzający w wystarczający sposób zabezpiecza wdrożenie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych w taki sposób, aby przetwarzanie danych spełniało wymagania RODO, zapewnia ochronę praw zainteresowanych osób, których dane dotyczą, prowadzi rejestr transferów danych i dokumentację stosownych zabezpieczeń.
(8) W przypadku, gdy Podmiot przetwarzający zapewnia wystarczające zabezpieczenia np. na mocy standardowych klauzul umownych zgodnie z decyzją Komisji Europejskiej lub standardowych klauzul ochrony danych zgodnie z art. 46 („standardowe klauzule ochrony danych”), Administrator Danych niniejszym udziela Podmiotowi przetwarzającemu pełnomocnictwa do zawarcia takich standardowych klauzul ochrony danych w imieniu i na rzecz Administratora danych. Ponadto, Administrator danych udziela Podmiotowi przetwarzającemu wyraźnej zgody na reprezentowanie odpowiedniego podprzetwarzającego przy zawieraniu takich standardowych klauzul ochrony danych.

Uzasadnienie

Mając na uwadze oczekiwany przez Państwa standard usług serwisowych, w tym krótkie czasy reakcji i naprawy, globalne koncerny wykorzystują do świadczenia tych usług spółki ze swoich grup kapitałowych, w szczególności spółki będące producentami urządzeń (które mogą mieć siedzibę poza EOG) – z ich unikalną wiedzą o danym produkcie/urządzeniu. Ewentualny dostęp do danych na urządzeniach zawsze odbywa się z poszanowaniem zasad wynikających z RODO.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na nadanie § 6 umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych proponowanej treści. Zamawiający dopuszcza korzystanie przez Podmiot przetwarzający z usług innych podmiotów przetwarzających, jednak pod warunkiem uzyskania uprzedniej szczegółowej zgody Zamawiającego. W związku z powyższym w §6 wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (Załącznik nr 4 do wzoru umowy) po ust. 1 dodaje się ust. 1 a w brzmieniu:
„1a. Administrator Danych wyraża zgodę na powierzenie przez Podmiot Przetwarzający danych osobowych do dalszego przetwarzania podwykonawcom wskazanym w Załączniku nr 2 do niniejszej Umowy Powierzenia, jedynie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania Umowy Głównej oraz na warunkach określonych w niniejszym paragrafie.”

Jednocześnie do wzoru umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych dodaje się Załącznik nr 2 w brzmieniu:

„Wykaz podmiotów podprzetwarzających zaakceptowanych przez Administratora danych:

1. Imię i nazwisko lub nazwa:


Adres i dane kontaktowe :


Opis przetwarzania, w tym charakter i cele przetwarzania:



Sposób zapewnienia zgodności z rozdziałem V RODO (jeśli dotyczy):


2. Imię i nazwisko lub nazwa:


Adres i dane kontaktowe :


Opis przetwarzania, w tym charakter i cele przetwarzania:



Sposób zapewnienia zgodności z rozdziałem V RODO (jeśli dotyczy):



„

W załączeniu przekazuję wzór umowy (stanowiący załącznik nr 3 do SWZ)  uwzględniający powyższe odpowiedzi i wprowadzone zmiany.
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